
 

Vidékfejlesztési Szakkollégium – Kutatók nyomában! 

Romaügyi és Társadalmi Felzárkóztatási Kutató Központ és Szakkollégium - 

Társadalmi problémák napjainkban 

Ebben az évben először vett részt a Vidékfejlesztési Szakkollégium és a Romaügyi és 

Társadalmi Felzárkóztatási Kutató Központ és Szakkollégium csapata a Kutatók Éjszakáján. 

Ezen az estén számos színes programmal készültünk kisebbeknek és nagyobbaknak egyaránt. 

Programunk a Földszinti Rektori Díszterem külső termében került megrendezésre 15-18 óra 

között.  

Már a bejárat előtt „Mozi sarokkal” vártuk a látogatókat, ahol Almási Tamás Tititá című filmjét 

vetítettük le. A film főszereplője Anti, egy 18 éves cigányfiú, akinek szenvedélye a gitározás. 

Csodát remélve érkezik a Snétberger Zenei Tehetség Központba, nagy kérdés, hogy sikerül-e 

változtatnia sorsán.  

A terembe belépve a gyermekeket és szülőket a Folkpédia fotósának, Papp Kornélnak fotóiból 

álló fotókiállítás fogadta. A hagyományos népviseletbe öltözött lányok a modern Budapest 

utcáin álltak modellt, ezzel is hangsúlyozva, hogy történelmünk és szokásaink, hagyományaink 

mindörökké élnek és nem szabad őket elfelejtenünk.  

A kisgyermekek számára vetélkedővel is készültünk, mely során a hagyományos vidéki élet 

mindennapjaival ismerkedhettek meg, kipróbálhatták, milyen lenne, ha egy faluban élnének. 

Rajzokat készíthettek, színezhettek, feladványokat és fejtörőket oldhattak meg az érdeklődök. 

A résztvevőket emléklappal jutalmaztuk. 

A felső tagozatos és az idősebb diákok számára a Földszinti Rektori Díszterem belső termébe 

szerveztünk kerekasztal beszélgetést 18-22 óra között. A beszélgetés témája a Közmunka 

program és a Start munkaprogram, a mezőgazdasági foglalkoztatás helyzete és lehetőségei a 

hátrányos helyzetű vidéki térségekben volt. A beszélgetés szereplői a Szakkollégium és a 

Kutató Központ vezetői, a SZIE Regionális és Gazdaságtani Intézetének munkatársai, a SZIE 

GTK RGVI faluszemináriumi kutatásainak vezetői és a falukutatási helyszínek települési 

vezetői, képviselői (pl. Átány, Egercsehi). 

A programokon megjelenő több mint 190 fő élményekkel teli perceket, órákat töltött el! 

Dr. Ritter Krisztián, Demeter Petra, Illés Gergő 
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